

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

वन महोत्सव (1से 7 जुलाई वन सप्ताह) के अंतर्गत हुआ वृहद वृक्षारोपण का आगाज

जन शीर्ष ब्यूरो
राजीव चौकल
मुक्तकालाकार। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय, मेरठ में वन महोत्सव का शुभारंभ किया गया।



महाविद्यालय शिक्षण एवम् विद्यार्थी-शिक्षक संघों पर होने वाले वृक्षारोपण की योजनाओं को प्रोत्साहित करने के लिए वन विभाग के साथ शीर्ष ब्यूरो को वन विभाग के साथ वृक्षारोपण का शुभारंभ किया गया।

श्री. प्रदीप शर्मा ने वृक्षारोपण की शुरुआत की।

श्री. प्रदीप शर्मा ने वृक्षारोपण की शुरुआत की।

श्री. प्रदीप शर्मा ने वृक्षारोपण की शुरुआत की।

श्री. प्रदीप शर्मा ने वृक्षारोपण की शुरुआत की।

श्री. प्रदीप शर्मा ने वृक्षारोपण की शुरुआत की।

एनसीसी इकाई और इको-रेस्टोरेशन क्लब द्वारा वनमहोत्सव के अंतर्गत वृक्षारोपण अभियान

एनसीटी ब्यूरो
शहीद मंगल पांडे राजकीय स्नातकोत्तर महिला महाविद्यालय, मेरठ में वन महोत्सव के अंतर्गत एनसीसी इकाई और इको-रेस्टोरेशन क्लब द्वारा वनमहोत्सव के अंतर्गत वृक्षारोपण अभियान आरंभ किया गया।



कैटेड्रेस की 05 पौधे अपने घर के आसपास लगाने हेतु उपलब्ध कराए गए।

शहीद मंगल पांडेय कॉलेज में पौधरोपण अभियान शुरू
शहीद मंगल पांडेय महिला पीजी में एनसीसी इकाई व इको-रेस्टोरेशन क्लब द्वारा वनमहोत्सव के तहत पौधरोपण अभियान शुरू हुआ। कालिज परिसर में अमरूद और कनेर के पौधे एनसीसी अधिकारी लैफ्टिनेंट लता कुमार, इको-रेस्टोरेशन क्लब प्रभारी डॉ. एसपी राणा एवं डॉ. कुमकुम ने रोपे। इस दौरान कैटेड्रेस को पांच पौधे अपने घर के आसपास लगाने के लिए दिए गए। प्राचार्य प्रो. अंजु सिंह ने कहा कि कॉलेज में पौधरोपण के लिए स्थान न होने के कारण विभिन्न इकाइयों, छात्राओं और प्राध्यापकों द्वारा भूमि चिह्नित कर इस माह में लक्ष्य पूरा कर लिया जाएगा। संवाद

जियो टैगिंग द्वारा वृक्षारोपण इको-क्लब द्वारा किया
जियो टैगिंग द्वारा वृक्षारोपण इको-क्लब द्वारा किया

प्रकृति मित्रो सहित जियो टैगिंग द्वारा वृक्षारोपण परिसर के बाहर वृक्षारोपण किया गया, जिसमें अधिक संख्या में सागीन, आंवला, बॉटल ब्रश के पौधे रोपे गए।

वन महोत्सव के अंतर्गत चलाया वृक्षारोपण अभियान
भास्कर ब्यूरो, मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय स्नातकोत्तर महिला महाविद्यालय में वन महोत्सव के दृष्टिगत एनसीसी इकाई और इको रेस्टोरेशन क्लब द्वारा वन महोत्सव के अंतर्गत वृक्षारोपण अभियान आरंभ किया गया।

युवा जागरण
विद्यार्थी

वन महोत्सव (1-7 जुलाई) के अंतर्गत एनसीसी एवं इको-रेस्टोरेशन क्लब द्वारा महाविद्यालय में वृक्षारोपण अभियान (दिनांक: 01-07-2023 से 07-07-2023)

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

epaper.livehindustan.com

11 - July - 2023 Ureshiya.p...

कॉलेज में किया गया पौधारोपण



शुभ और एट स्कूल है। डब्ल्यू चनारस ने

मेरठ। शासन की ओर से चल रहे वृहद पौधारोपण अभियान के अंतर्गत शहीद मंगल पांडे पीजी कॉलेज में पौधे लगाए गए। इस अवसर पर प्राचार्य प्रोफेसर डॉ. अंजू सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय में पौधे लगाए गए।

साथ ही कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर स्वर्णलता कदम, डॉ. पुनम भंडारी, समिति सदस्य डॉ. राधा रानी, डॉ. राजीव कुमार, शिक्षणत्तर कर्मचारी आयशा, मनोज, मुकेश ने पौधे लगाए। इसके अलावा बताया गया कि महाविद्यालय में एक हजार पौधे लगाने का लक्ष्य है।

प्राचार्य प्रोफेसर डॉ० अंजू सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय में वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत

दूरदिया संवाददाता

मेरठ। शासन द्वारा वृहद वृक्षारोपण अभियान के तहत व वन महोत्सव के दृष्टिगत सोमवार को महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम व द्वितीय के द्वारा महाविद्यालय प्राचार्य प्रोफेसर डॉ० अंजू सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय में वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर स्वर्णलता कदम, डॉ० पुनम भंडारी, समिति सदस्य डॉ० राधा रानी, डॉ० राजीव कुमार, शिक्षणत्तर कर्मचारी श्रीमती आयशा, मनोज व मुकेश के द्वारा वृक्षारोपण किया गया। वृक्षारोपण



का यह कार्यक्रम जुलाई माह भर महाविद्यालय की स्वयं सेविकाओं के

द्वारा संचालित रहेगा। जिसके अंतर्गत विभिन्न स्थलों में छायादार, फलदार व

फूलदार वृक्षों का रोपण कर पर्यावरण संरक्षण में अपनी अहम भूमिका का निर्वहन करेंगे। इस अवसर पर महाविद्यालय प्राचार्य प्रोफेसर अंजू सिंह ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण एक संवेदनशील विषय है, जिसके प्रति महाविद्यालय सदैव तत्पर रहता है। इस सत्र में भी महाविद्यालय प्रशासन द्वारा 1000 पौधों का पौधारोपण करने का लक्ष्य दिया गया है। जिसको महाविद्यालय एनएसएस, एनपीसीसी, रैजर्स, इको टेक्टोरेशन इकाइयों के द्वारा चखुबी अंजाम दिया जाएगा।

Back 11 July MRT inext.pdf

YOUR PARAGRAPH TEXT

स्वयंसेविकाओं ने लगाए छायादार पौधे

वन महोत्सव के अंतर्गत शहीद मंगल पांडे पीजी कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम व द्वितीय द्वारा सोमवार को कॉलेज परिसर में पौधारोपण किया गया। प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह और कार्यक्रम अधिकारी प्रो. स्वर्णलता कदम के निर्देशन में स्वयंसेविकाओं ने पौधारोपण किया। पौधारोपण का यह अभियान स्वयंसेविकाओं ने द्वारा पूरे माह संचालित रहेगा। इसके अंतर्गत छायादार, फलदार व फूलदार पौधे लगाए जाएंगे।

Back bhaskar page 13 -11 jul...

सार सुर्खियां

वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत की गई

भास्कर ब्यूरो, मेरठ। वृहद वृक्षारोपण अभियान के तहत व वन महोत्सव के दृष्टिगत महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम व द्वितीय के द्वारा प्राचार्य प्रोफेसर डॉक्टर अंजू सिंह के निर्देशन में वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत की गई। कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर स्वर्णलता कदम, डॉक्टर पुनम भंडारी, समिति सदस्य डाक्टर राधा रानी, डॉ. राजीव कुमार, शिक्षणत्तर कर्मचारी आयशा, मनोज व मुकेश के द्वारा वृक्षारोपण किया गया।

Back Dinkar Times 10 July 20...



शहीद मंगल पांडे कॉलेज में पौधारोपण करते हुए।

फोटो: दिक्कर टाइम्स

कॉलेज में एक हजार पौधे रोपे जाएंगे

मेरठ। शासन द्वारा वृहद वृक्षारोपण अभियान के तहत व वन महोत्सव के दृष्टिगत आज महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम व द्वितीय के द्वारा महाविद्यालय प्राचार्य प्रोफेसर डॉक्टर अंजू सिंह के निर्देशन में महाविद्यालय में वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत कार्यक्रम अधिकारी प्रोफेसर स्वर्णलता कदम, डॉक्टर पुनम भंडारी, समिति सदस्य डाक्टर राधा रानी, डॉ. राजीव कुमार, शिक्षणत्तर कर्मचारी आयशा, मनोज व मुकेश के द्वारा वृक्षारोपण किया गया। वृक्षारोपण का यह कार्यक्रम जुलाई माह भर महाविद्यालय की स्वयं सेविकाओं के द्वारा संचालित रहेगा। जिसके अंतर्गत विभिन्न स्थलों में छायादार, फलदार व फूलदार वृक्षों का रोपण कर पर्यावरण संरक्षण में अपनी अहम भूमिका का निर्वहन करेंगे। इस अवसर पर महाविद्यालय प्राचार्य प्रोफेसर अंजू सिंह ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण एक संवेदनशील विषय है जिसके प्रति महाविद्यालय सदैव तत्पर रहता है। इस सत्र में भी महाविद्यालय प्रशासन द्वारा 1000 पौधों का पौधारोपण करने का लक्ष्य दिया गया है।

राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा महाविद्यालय में वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत (दिनांक- 11-07-2023)

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

सैन्यूज

नजर हर खबर पर

UDYAM-UP-56-0019596

For Advertisement please contact

Nitin Bhardwaj Meerut

cynewsmrt@gmail.com

Date: 11.07.2023

छात्राओं ने जियो टैगिंग के माध्यम से किया वृक्षारोपण।



मेरठ : 1 जुलाई 2023 से प्रदेश में वन महोत्सव मनाया जा रहा है। जिले के सदर में मंगलवार को शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय माधवपुरम महाविद्यालय की प्राचार्य डा.अंजू सिंह के संरक्षण एवं रेंजर प्रभारी डा.अनुजा गर्ग के निर्देशन में क्रांति रेंजर टीम के द्वारा वृहद् वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्राचार्य ने पर्यावरण संरक्षण में वृक्षारोपण का महत्व बताते हुए कहा कि हम सभी को किसी भी महत्वपूर्ण तिथियों के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लेते हुए एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए।

जलवायु परिवर्तन के प्रभाव को कम करने के लिए वृक्षारोपण अभियान बहुत आवश्यक है। प्रशासन की ओर से महाविद्यालय को कुल 1000 पौधे रोपने का लक्ष्य दिया गया है। इस पुनीत कार्य में रेंजर्स की सहभागिता हेतु सभी रेंजर्स को पांच-पांच पौधे अपने घर के आस-पास रोपने के लिए दिए गए। कुमारी गरिमा पाल, कुमारी आंखिल कुमारी, खुरशू आदि छात्राओं ने इन पौधों को अपने घर के पास रोपकर जियो टैगिंग फोटो भी लिए। रेंजर प्रभारी डा.अनुजा गर्ग ने छात्राओं को आसपास के लोगों को भी वृक्षारोपण हेतु प्रोत्साहित करने के लिए आह्वान किया।

पर्यावरण संरक्षण का दिया संदेश



meerut@inext.co.in

MEERUT (11 July): शहीद मंगल पांडे गर्ल्स पीजी कॉलेज में वन महोत्सव के तहत वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल डॉ. अंजू सिंह के संरक्षण एवं रेंजर प्रभारी डॉ. अनुजा गर्ग के निर्देशन में क्रांति रेंजर टीम के द्वारा वृहद् वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल डॉ. अंजू ने पर्यावरण संरक्षण में वृक्षारोपण का महत्व बताते हुए कहा कि हम सभी को महत्वपूर्ण तिथियों के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लेते हुए एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए, उन्होंने कहा कि हमें पौधों का खयाल रखना चाहिए तभी प्रकृति हमारी रक्षा करेगी।

Back DB NOIDA 12 JULY 202...



वृहद् वृक्षारोपण कार्यक्रम का किया आयोजन

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय माधवपुरम में वृहद् वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्राचार्य ने वृक्षारोपण का महत्व बताया। कहा, हम सभी को किसी भी महत्वपूर्ण तिथियों के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लेते हुए एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए। प्रशासन की ओर से महाविद्यालय को कुल 1000 पौधे रोपने का लक्ष्य दिया गया है। गरिमा पाल, आंखिल, खुरशू आदि छात्राओं ने पौधों को अपने घर के पास रोपकर जियो टैगिंग फोटो लिए। रेंजर प्रभारी डॉ. अनुजा गर्ग ने छात्राओं को आस-पास के लोगों को वृक्षारोपण हेतु प्रोत्साहित करने के लिए आह्वान किया।

छात्राओं को पर्यावरण संरक्षण का संकल्प दिलाया

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में वन महोत्सव के तहत पौधरोपण किया। प्राचार्य डॉ. अंजू सिंह ने छात्राओं को पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लेते हुए एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए। रेंजर प्रभारी डॉ. अनुजा गर्ग ने छात्राओं को आसपास के लोगों को भी पौधरोपण के लिए प्रोत्साहित करने के लिए आह्वान किया। संवाद



पौधरोपण कार्यक्रम में छात्राएं एवं शिक्षिकाएं।

वन महोत्सव के अंतर्गत एनएसएस एवं रेंजर्स द्वारा महाविद्यालय में
वृहद् वृक्षारोपण अभियान
(दिनांक: 11-07-2023)

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

बढ़ती जनसंख्या घटते संसाधन विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन



युरेशिया संवाददाता

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय पीजी कॉलेज माधवपुरम में समाजशास्त्र विभाग द्वारा विश्व जनसंख्या दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम के तहत महाविद्यालय स्तरीय पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन ऑनलाइन माध्यम से किया गया। पोस्टर प्रतियोगिता का विषय था 'बढ़ती जनसंख्या, घटते संसाधन'। विषय पर महाविद्यालय की छात्राओं ने सुंदर और उद्देश्यपूर्ण पोस्टर निर्मित कर प्रेषित किए। महाविद्यालय प्राचार्य डा० अंजू सिंह ने जनसंख्या जागरूकता अभियान को आज के समय की महत्वपूर्ण आवश्यकता बताते हुए अभियान में समाजशास्त्र विभाग के प्रयासों सराहना की। प्रतियोगिता में 25 छात्राओं ने सहभागिता की। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पूजा सैनी, बीएड-प्रथम वर्ष, द्वितीय स्थान वर्णिका सिंह, बीएड-प्रथम वर्ष, तृतीय स्थान कंचन शर्मा, बीकॉम-द्वितीय वर्ष और सांत्वना स्थान आरती, बीएड-प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। प्रतियोगिता की निर्णायक प्रो. गीता चौधरी और श्रीमती मनीषा भूषण रही। प्रतियोगिता का आयोजन समाजशास्त्र विभाग प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया। आयोजन में प्रो. अनुजा गर्ग, डा. अमित कुमार, डा. भावना सिंह, डा. राकेश कुमार सहित महाविद्यालय के सभी प्राध्यापकों ने योगदान किया।

Back Dinkar Times 12 July 20...

'बढ़ती जनसंख्या, घटते संसाधन' विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता

दिनकर टाइम्स न्यूज
मेरठ। शहीद मंगलपांडे राजकीय पीजी कॉलेज, माधवपुरम में समाजशास्त्र विभाग द्वारा विश्व जनसंख्या दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम के तहत महाविद्यालय स्तरीय पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन ऑनलाइन माध्यम से किया गया। पोस्टर प्रतियोगिता का विषय था 'बढ़ती जनसंख्या, घटते संसाधन'। विषय पर महाविद्यालय की छात्राओं ने सुंदर और उद्देश्यपूर्ण पोस्टर निर्मित कर प्रेषित किए। महाविद्यालय प्राचार्य डा० अंजू सिंह ने जनसंख्या जागरूकता अभियान को आज के समय की महत्वपूर्ण आवश्यकता बताते हुए अभियान में समाजशास्त्र विभाग के प्रयासों सराहना की। प्रतियोगिता में 25 छात्राओं ने सहभागिता की। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पूजा सैनी, बीएड-प्रथम वर्ष, द्वितीय स्थान वर्णिका सिंह, बीएड-प्रथम वर्ष, तृतीय स्थान कंचन शर्मा, बीकॉम-द्वितीय वर्ष और सांत्वना स्थान आरती, बीएड-प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। प्रतियोगिता की निर्णायक प्रो. गीता चौधरी और श्रीमती मनीषा भूषण रही। प्रतियोगिता का आयोजन समाजशास्त्र विभाग प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।



श०म०पा० राजकीय महाविद्यालय में एनसीसी इकाई द्वारा पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन

श्रीमती मनीषा भूषण
मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय पीजी कॉलेज, माधवपुरम में एनसीसी इकाई द्वारा विश्व जनसंख्या दिवस पर जागरूकता कार्यक्रम के तहत पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। पोस्टर प्रतियोगिता का विषय था 'बढ़ती जनसंख्या, घटते संसाधन'। विषय पर एनसीसी इकाई की छात्राओं ने सुंदर और उद्देश्यपूर्ण पोस्टर निर्मित कर प्रेषित किए। एनसीसी इकाई की प्रभारी प्रो. लता कुमार ने आयोजन में प्रथम स्थान पूजा सैनी, बीएड-प्रथम वर्ष, द्वितीय स्थान वर्णिका सिंह, बीएड-प्रथम वर्ष, तृतीय स्थान कंचन शर्मा, बीकॉम-द्वितीय वर्ष और सांत्वना स्थान आरती, बीएड-प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। प्रतियोगिता की निर्णायक प्रो. गीता चौधरी और श्रीमती मनीषा भूषण रही। प्रतियोगिता का आयोजन एनसीसी इकाई की प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।



प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। प्रतियोगिता की निर्णायक प्रो. गीता चौधरी और मनीषा भूषण रही। प्रतियोगिता का आयोजन समाजशास्त्र विभाग प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।

विश्व जनसंख्या दिवस के अवसर पर एनसीसी इकाई द्वारा महाविद्यालय में पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन
(दिनांक: 11-07-2023)

शहीद मंगल पाण्डे राजकीय महाविद्यालय महिला महाविद्यालय, मेरठ



श्रीमं०पा० राजकीय महाविद्यालय में एनसीसी इकाई द्वारा पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन

एनसीसी कैडेट्स ने जल संरक्षण के प्रति किया जागरूक मेरठ। शहीद मंगल पांडे महिला पौजी कॉलेज की एनसीसी कैडेट्स ने सोमवार को लोगों को जल संरक्षण के प्रति जागरूक किया। 22 यूपी गर्ल्स बटालियन के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल महेश चौहान, प्राचार्य डॉ. अंजु सिंह के संरक्षण व एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट डॉ. लता कुमार के नेतृत्व में अभियान चलाया गया। जल संरक्षण पर पोस्टर प्रतियोगिता भी हुई। इस दौरान अंडर ऑफिसर मौजूद, सार्जेंट अन्नू रानी, रेखा, शिवानी व पूजा आदि मौजूद रही। संवाद

दुर्लभ संकटकाल
मेरठ। सोमवार को शहीद मंगल पांडे राजकीय पौजी कॉलेज माध्यमिक स्तर की एनसीसी इकाई द्वारा 22 यूपी गर्ल्स बटालियन, एनसीसी मेरठ के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल महेश चौहान और महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. अंजु सिंह के संरक्षण तथा एनसीसी 00 अधिकारी लेफ्टिनेंट डॉ. लता कुमार के नेतृत्व में भूखल संरक्षण अभियान चलाकर लोगों को भूमिगत जल के संरक्षण और वर्षा जल के संचयन की आवश्यकता के बारे में जागरूक किया। इस अवसर पर एनसीसी इकाई द्वारा जल संरक्षण पर पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। कैडेट्स ने पोस्टर के माध्यम से भूमिगत जल के संरक्षण और वर्षा जल के संचयन की की जानकारी दी। साथ ही जल संरक्षण के लिए पर के लेने को कल्याण रखें, पर के बाहर सड़कों के

किनारों कचरे रखें या बंनेले स्टेशन पर पंपमेंट बनाये, पानी में रिचार्ज टैच बनाई जने, पानी पीने समय गिलास को जूट नहीं करें, मुबह मग में पानी लेकर मंजन करें, बाल्टी में पानी लेकर मग में नखी जैसी बाली पर जलरुकता अंधियान चलाया। अज प्रतियोगिता का चौरागम पोषित किया गया जिसमें प्रथम स्थान कैडेट निष्का, द्वितीय स्थान कैडेट पूजा और तृतीय स्थान अंडर ऑफिसर चेतु ने प्राप्त किया।
महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. अंजु सिंह ने कैडेट्स के प्रयत्नों की सराहना की और कहा कि भूजल की समाप्ता हो रही कभी बहुत गंभीर चिंता का विषय है, सभी को इस पर कार्य करने की आवश्यकता है ताकि आने वाली पीढ़ियों के लिए पेयजल सुनिश्चित रह सके। महाविद्यालय एनसीसी अधिकारी और अभियान की संयोजक लेफ्टिनेंट डॉ. लता कुमार ने कैडेट्स को



इस अभियान में निरंतर कार्य करते रहने के निर्देश दिए और कहा कि भू जल संरक्षण सभी की सामूहिक जिम्मेदारी है। समस्त प्रयासों से ही इसको बनाया जा सकता है। अभियान में अंजु सिंह, शिवानी और कैडेट पूजा सहित 16 कैडेट्स ने सहभागिता की।

शहीद मंगल पांडे राजकीय महाविद्यालय में जल संरक्षण पर स्लोगन, लेखन प्रतियोगिता हुई



में जल संरक्षण विषय पर स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का ऑनलाइन आयोजन किया गया। निर्णायक के रूप में डॉ. राधा रानी एवं डॉ. नरेंद्र कुमार उपस्थित रहे। प्रतियोगिता में स्वयं सेविकाओं ने उत्साहपूर्वक प्रतिभाग किया। कु. कुमकुम, गौतिका, स्वाति, निशा, शमा, ममता, सलोनी, मुस्कान, एलिसा आदि ने बहुत ही सुंदर एवं अपने आस-पास के लोगों को जागरूक करने वाले स्लोगन जेरी, जल है तो फल है। जल ही जीवन है, जल बचाओ, कल बचाओ लिखकर लोगों को प्रेरित किया गया। प्रो. लता कुमार ने अपने व्याख्यान में जल का हमारे जीवन में महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि यदि हमने आज जल को नहीं बचाया तो कल हमारा भविष्य खतरे में होगा। कार्यक्रम का संयोजन एवं संचालन प्रो. स्वर्ण लता कदम एवं डॉ. पूनम भंडारी, के द्वारा किया गया। कार्यक्रम को सफलतापूर्वक सम्पन्न करने में समिति सदस्यों का विशेष योगदान रहा।

मेरठ। शासन द्वारा संवर्धित जल संरक्षण जागरूकता अभियान के अंतर्गत आज शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय, माध्यमिक मेरठ की महाविद्यालय प्राचार्य प्रो. अंजु सिंह के मार्गदर्शन, राष्ट्रीय सेवा योजना, प्रथम इकाई की कार्यकर्ता अधिकारी प्रो. स्वर्ण लता कदम, द्वितीय इकाई की कार्यकर्ता अधिकारी डॉ. पूनम भंडारी के निर्देशन



स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का आयोजन
20/07/2023
मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय में स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। निर्णायक के रूप में डॉ. राधा रानी, डॉ. नरेंद्र कुमार उपस्थित रहे। इस अवसर पर कुमकुम, गौतिका, स्वाति, निशा, शमा, ममता, सलोनी, मुस्कान, एलिसा आदि ने जागरूक करने वाले स्लोगन बनाए। प्रो. लता कुमार ने अपने विचार प्रस्तुत किए।



श.मं.पा. राजकीय महाविद्यालय, मेरठ में भूखल संरक्षण अभियान के अंतर्गत एनसीसी इकाई द्वारा पोस्टर प्रतियोगिता का हुआ आयोजन



इस अभियान में निरंतर कार्य करते रहने के निर्देश दिए और कहा कि भू जल संरक्षण सभी की सामूहिक जिम्मेदारी है। समस्त प्रयासों से ही इसको बनाया जा सकता है। अभियान में अंजु सिंह, शिवानी और कैडेट पूजा सहित 16 कैडेट्स ने सहभागिता की।



जल बचाने को किया जागरूक

मेरठ। जल संरक्षण जागरूकता अभियान के अंतर्गत शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय में जल संरक्षण विषय पर ऑनलाइन स्लोगन लेखन प्रतियोगिता आयोजित की गई। प्राचार्य प्रो. अंजु सिंह के निर्देशन में राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी प्रो. स्वर्ण लता, डॉ. पूनम भंडारी ने बताया कि निर्णायक के रूप में डॉ. राधा रानी एवं डॉ. नरेंद्र कुमार मौजूद रहे। कुमकुम, गौतिका, स्वाति, निशा, शमा, ममता, सलोनी, मुस्कान, एलिसा ने जल है तो फल है, जल ही जीवन है, जल बचाओ जैसे स्लोगन के माध्यम से लोगों को जागरूक किया। व्यूरो

Back DB NOIDA 20 JULY 20...

जल का हमारे जीवन में महत्व पर प्रकाश डाला

भारकर व्यूरो, मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय माध्यमिक स्तर में जल संरक्षण विषय पर स्लोगन लेखन प्रतियोगिता का ऑनलाइन आयोजन किया गया। निर्णायक के रूप में डॉ. राधा रानी एवं डॉ. नरेंद्र कुमार उपस्थित रहे। प्रतियोगिता में स्वयं सेविकाओं ने उत्साहपूर्वक प्रतिभाग किया। प्रो. लता कुमार ने अपने व्याख्यान में जल का हमारे जीवन में महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि यदि हमने आज जल को नहीं बचाया तो कल हमारा भविष्य खतरे में होगा। कार्यक्रम का संयोजन एवं संचालन प्रो. डॉ. पूनम भंडारी, के द्वारा किया गया। कार्यक्रम को सफलतापूर्वक सम्पन्न करने में समिति सदस्यों का विशेष योगदान रहा।

**“भू जल संरक्षण अभियान”
एन.सी.सी. इकाई द्वारा पोस्टर एवं स्लोगन प्रतियोगिता का आयोजन (20-07-2023)**

शहीद मंगल पाण्डे राजकीय महिला महाविद्यालय, मेरठ

< 23 July MRT inext. Back DB NOIDA 23 JULY 20...

‘जल के बिना जीवन की कल्पना भी नहीं’ जलसंरक्षण पर कार्यशाला पानी पंचायत का आयोजन



PIC : DAINIK JAGRAN INEXT

जल संरक्षण के मुद्दे पर आयोजित किया गया कार्यक्रम

meerut@inext.co.in

MEERUT (22 July): शहीद मंगल पांडे गल्ल्स पीजी कॉलेज में जल संरक्षण के मुद्दे पर आंतरिक गुणवत्ता निर्धारण प्रकोष्ठ व जल संरक्षण समिति की ओर से कार्यक्रम आयोजित किया गया, भूजल सप्ताह के अंतर्गत समापन समारोह में एक्सपर्ट ने विचार रखे. जल संरक्षण पर पानी पंचायत भी की गई.

प्रिंसिपल प्रो. डॉ. अंजू सिंह ने जल संरक्षण की शपथ दिलाई. उन्होंने छात्राओं को भूजल संरक्षण के तरीके बताए.

कविताओं से संदेश

इसके बाद सारथी संस्था से दीपांशु ने जल संरक्षण विषय पर कविता के माध्यम से जागरूक किया और छात्राओं को भूजल संरक्षण के लिए प्रेरित किया. कार्यक्रम व संयोजन और संचाल जल संरक्षण समिति प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया धन्यवाद ज्ञापन डॉ. पूनम भंडारी ने किया.

भास्कर ब्यूरो

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आंतरिक गुणवत्ता निर्धारण प्रकोष्ठ एवं जल संरक्षण समिति के तत्वावधान में भूजल सप्ताह के अंतर्गत समापन समारोह का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर जल संरक्षण पर एक कार्यशाला पानी पंचायत का आयोजन किया गया। प्राचार्या प्रो. डॉ. अंजू सिंह ने जल संरक्षण की शपथ दिलाई और छात्राओं को अपने दिन प्रतिदिन के जीवन में भूजल संरक्षण के तरीके बताए। कार्यशाला में मुख्य वक्ता के रूप में सारथी संस्था की अध्यक्ष कल्पना पाण्डे



उपस्थित रहीं और 'भूजल संरक्षण में जनजागरूकता के महत्व' पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का संयोजन और संचालन जल संरक्षण समिति प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।

MEERUT 23 JULY 202...

सविता देवी पत्नी शहीद नायक सराहना की।

जल है तो जीवन है

वर्कशॉप में मुख्य वक्ता के रूप में सारथी संस्था की अध्यक्ष कल्पना पांडे मौजूद रहीं. उन्होंने कहा कि जल है तो हमारा जीवन है. जल के बिना जीवन की कल्पना तक नहीं हो सकती है. उन्होंने सभी को पानी बचाने के लिए प्रोत्साहित किया. इस आयोजन में रंजर्स प्रभारी प्रो. अनुजा गर्ग, एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी प्रो. स्वर्णलता कट्टम, इकाई-प्रथम, डॉ. पूनम भंडारी, इकाई-द्वितीय, बीएड संकाय से डॉ.शालिनी सिंह, सहित प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. मोनिका चौधरी, प्रो. गीता चौधरी, मनीषा भूषण आदि ने सक्रिय योगदान दिया. कार्यशाला में नगर निगम से भी सहयोगी उपस्थित रहे. आयोजन में 50 से अधिक छात्राओं ने सहभागिता की. आयोजन में शासन द्वारा संचालित सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान का भी आयोजन किया गया. अभियान के तहत प्रो. अंजू सिंह, महाविद्यालय प्राचार्य और नोडल अधिकारी सड़क सुरक्षा, जनपद-मेरठ ने उपस्थित छात्राओं और प्राध्यापकों को सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई.

जलसंरक्षण पर कार्यशाला पानी पंचायत का किया गया आयोजन

मेरठ, लोकसत्त्व।

आरो व का या । य के न को पत्र

शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आंतरिक गुणवत्ता निर्धारण प्रकोष्ठ एवं जल संरक्षण समिति के तत्वावधान में भूजल सप्ताह के अंतर्गत शनिवार को समापन समारोह का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर जलसंरक्षण पर एक कार्यशाला पानी पंचायत का आयोजन किया गया। सर्वप्रथम महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. डॉ. अंजू सिंह ने जल संरक्षण की शपथ दिलाई और छात्राओं को अपने दिन प्रतिदिन के जीवन में भूजल संरक्षण के तरीके बताये।

भूजल संरक्षण विषय पर कार्यशाला “पानी पंचायत” का आयोजन (22-07-2023)

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

मार्गदर्शन में लोगो को सड़क सुरक्षा नियमों से जागरूक करने के लिए रैली का हुआ आयोजन



विक्रमण संवाददाता मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय मेरठ, में शासन द्वारा संचालित सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान के अंतर्गत महाविद्यालय में निर्मित रोड सेफ्टी क्लब के तत्वाधान में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनो इकाइयों द्वारा सड़क सुरक्षा विषय पर महाविद्यालय की

प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह के मार्गदर्शन एवं कार्यक्रम अधिकारी प्रो. व स्वर्णा लता कदम के निर्देशन में जनसंवाद द्वारा लोगो को सड़क सुरक्षा नियमों से जागरूक करने के लिए एक रैली का आयोजन किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्य ने छात्राओं को रोड सुरक्षा संबंधी सामान्य नियमों की जानकारी देते हुए कहा

कि हमें हमेशा सड़क पर चलते समय सड़क के नियमों का पालन करना चाहिए और अपने साथ अपने परिवार और आसपास के लोगों को भी इस हेतु जागरूक करना चाहिए, अपने संबोधन के साथ ही हरि इंद्रांघ्रि दिग्दर्शन स्वयंसेविकाओं की रैली को रवाना किया रैली रैली महाविद्यालय से होती हुई माधवपुरम

मलिन बस्ती, सेक्टर एक और दो से होते हुए महाविद्यालय में आकर समाप्त हुई। रैली में स्वयंसेविकाओं ने सड़क सुरक्षा नियम लिखे हुए पंपलेट लोगो को बांटे, और जागरूकता अभियान को सफल बनाने वाले स्लोगन बोलकर लोगो को नियमों के प्रति सतर्क किया। सड़क सुरक्षा व्याख्यान की वक्ता प्रो. व लता कुमार ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा संबंधी संकेतों से परिचित कराया एवं सड़क सुरक्षा संबंधित नियमों की जानकारी दी। कार्यक्रम का आयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना प्रथम इकाई एवं द्वितीय इकाई द्वारा किया गया।

इस अवसर पर समिति सदस्य एवं कुमकुम, गीतिका, इशिका, निशा, संजना, साक्षी, मननशा, शमा एलिस, मुस्कान, रविता, आदि स्वयंसेविकाओं का विशेष योगदान रहा। कार्यक्रम का संयोजन एवं संचालन प्रो. व स्वर्णा लता कदम के द्वारा किया गया।

Meerut city My City

यातायात नियमों का करें पालन, रहें सुरक्षित

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय में सोमवार को सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान का समापन हुआ। अभियान के तहत प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह और नोडल अधिकारी सड़क सुरक्षा के निर्देशन में नोडल अधिकारी प्रो. लता कुमार ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा की शपथ दिलाई। सभी यातायात के नियमों का पालन करें। आयोजन में रोड सेफ्टी क्लब की सदस्य प्रो. अनुजा गर्ग, डॉ. पूनम भंडारी, डॉ. ज्योति चौधरी, प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. गीता चौधरी, प्रो. मोनिका चौधरी, डॉ. डेजी वर्मा, डॉ. मनीषा भूषण मौजूद रहीं। आयोजन में 40 छात्राओं ने सहभागिता की। यातायात समिति प्रभारी डॉ. ज्योति चौधरी के संयोजन में एक व्याख्यान का भी आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य वक्ता डॉ. गौरी असिस्टेंट प्रोफेसर गृह विज्ञान विभाग ने कहा कि हमें हमेशा सड़क पर चलते समय नियमों का पालन करना चाहिए। इस दौरान डॉ. अमित कुमार, डॉ. राजीव कुमार, डॉ. डेजी वर्मा, डॉ. सोशल, डॉ. शरद पंवार मौजूद रहे। संवाद

Meerut city My City

यातायात नियमों का करें पालन, रहें सुरक्षित



सड़क सुरक्षा पखवाड़े के दौरान मौजूद छात्र-छात्राएं। - शोभा संखान

मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय में सोमवार को सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान का समापन हुआ। अभियान के तहत प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह और नोडल अधिकारी सड़क सुरक्षा के निर्देशन में नोडल अधिकारी प्रो. लता कुमार ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा की शपथ दिलाई। सभी यातायात के नियमों का पालन करें। आयोजन में रोड सेफ्टी क्लब की सदस्य प्रो. अनुजा गर्ग, डॉ. पूनम भंडारी, डॉ. ज्योति चौधरी, प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. गीता चौधरी, प्रो. मोनिका चौधरी मौजूद रहीं। आयोजन में 40 छात्राओं ने सहभागिता की। यातायात समिति प्रभारी डॉ. ज्योति चौधरी के संयोजन में एक व्याख्यान का भी आयोजन किया गया। मुख्य वक्ता डॉ. गौरी असिस्टेंट प्रोफेसर गृह विज्ञान विभाग ने कहा कि हमें हमेशा सड़क पर चलते समय नियमों का पालन करना चाहिए। इस दौरान डॉ. अमित कुमार, डॉ. राजीव कुमार, डॉ. डेजी वर्मा, डॉ. सोशल, डॉ. शरद पंवार मौजूद रहे। संवाद

YOUR PARAGRAPH TEXT

Back 01 Aug MRT inext.pdf

सड़क सुरक्षा की शपथ ली

MEERUT (31 July): शहीद मंगल पांडे पीजी कालेज में सोमवार को सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान कार्यक्रम का समापन किया गया। प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा की शपथ दिलावाई। उन्होंने कहा सड़क सुरक्षा सतत अभियान है, सभी को निरंतर सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक रहना है, उन्होंने कहा कि सड़क पर आजकल बहुत सी दुर्घटनाएं हो रही हैं जो हमारी सावधानी हटने के कारण ही रहे हैं, हम सड़क सुरक्षा के नियमों को बिल्कुल भी नहीं अपना रहे हैं, हेलमेट न पहनना और गाड़ी चलते समय सीट बेल्ट न लगाना, रिंग साइड पर वाहन चलाना, ट्रिंक करके वाहन चलाना और वाहन चलाने समय फोन पर बात करना यह सभी सड़क दुर्घटना के कारण होते हैं, उन्होंने कहा कि हमें अपने आसपास के लोगों को भी इन सभी को लेकर चर्चा करनी चाहिए, और सावधानियों के बारे में बताना चाहिए।

जागरूकता का संदेश दिया

इस अवसर पर सभी स्टूडेंट्स ने जागरूकता के संदेश देते हुए विभिन्न स्लोगन भी लिखे, सभी ने इसको लेकर लोगों को जागरूक करने की शपथ ली, इसके साथ ही अपने आस पास एवं घर परिवार के लोगों को जागरूक करने के लिए स्लोगन तैयार किए, इस अवसर पर मुख्य वक्ता डॉ. गौरी ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा के सामान्य नियमों की जानकारी दी।

ट्रैफिक रूल्स बताए

उन्होंने बताया कि कोई भी वाहन चलाने समय किन नियमों का पालन करना है, ड्राइविंग लाइसेंस किसको मिल सकता है किसको नहीं, उन्होंने बताया कि सड़क सुरक्षा को लेकर विभिन्न कॉलेजों में यह अभियान चलाया जा रहा है ताकि युवाओं को जागरूक किया जा सके, इस अवसर पर डॉ. अमित कुमार, डॉ. राजीव कुमार, डॉ. डेजी वर्मा और डॉ. शरद पंवार भी उपस्थित रहे।

www.inextlive.com/meerut
The beginning of all knowledge is humility. @radhanathswami

सड़क सुरक्षा पखवाड़ा
(दिनांक- 17-07-2023 से
31-07-2023 तक)

SHAHEED MANGAL PANDEY GOVT GIRLS PG COLLEGE MEERUT

DAINIK MEERUT NEWS
 EDITOR: RAJKUMAR AGARWAL
 WhatsApp 9837037373
 Get Social with us!
 TWEET #Meerutnews24r LINE/SHARE

Back 01 Aug MRT inext.pdf

शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय में सड़क सुरक्षा पखवाड़ा का समापन



आज दिनांक 31.07.2023 को शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय, माधवपुरम, मेरठ में शासन द्वारा संचालित सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान के समापन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। अभियान के तहत प्रो. अंजू सिंह, महाविद्यालय प्राचार्य और नोडल अधिकारी सड़क सुरक्षा, जनपद-मेरठ के दिशा निर्देशन में महाविद्यालय सड़क सुरक्षा नोडल अधिकारी प्रो. लता कुमार ने महाविद्यालय छात्राओं को सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई और छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि सड़क सुरक्षा सतत अभियान है और सभी को निरंतर सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक रहना है और अपने आस पास एवं घर परिवार के लोगों को जागरूक करना है। आयोजन में रोड सेफ्टी क्लब के सदस्यों प्रो. अनुजा गर्ग, डॉ. पूनम भंडारी, डा. ज्योति चौधरी सहित प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. गीता चौधरी, प्रो. मोनिका चौधरी, डा. डेजी वर्मा, डा. मनीषा भूषण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संयोजन महाविद्यालय रोड सेफ्टी क्लब प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।

सड़क सुरक्षा की शपथ ली



जागरूकता का संदेश दिया
 MEERUT (31 July): शहीद मंगल पांडे पीजी कालेज में सोमवार को सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान कार्यक्रम का समापन किया गया, प्राचार्य प्रो. अंजू सिंह ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा की शपथ दिलावाई, उन्होंने कहा सड़क सुरक्षा सतत अभियान है, सभी को निरंतर सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक रहना है, उन्होंने कहा कि सड़क पर आजकल बहुत सी दुर्घटनाएँ हो रही हैं जो हमारी सावधानी हटने के कारण हो रहे हैं, हम सड़क सुरक्षा के नियमों को बिल्कुल भी नहीं अपना रहे हैं, हेलमेट न पहनना और गाड़ी चलाने समय सीट बेल्ट न लगाना, रीग साइड पर वाहन चलाना, ड्रिंक करके वाहन चलाना और वाहन चलाने समय फोन पर बात करना यह सभी सड़क दुर्घटना के कारण होते हैं, उन्होंने कहा कि हमें अपने आसपास के लोगों को भी इन सभी को लेकर चर्चा करनी चाहिए और सावधानियों के बारे में बताना चाहिए,

दैनिक रूल्स बताए
 उन्होंने बताया कि कोई भी वाहन चलाने समय किन नियमों का पालन करना है, ड्राइविंग लाइसेंस किसको मिल सकता है किसको नहीं, उन्होंने बताया कि सड़क सुरक्षा को लेकर विभिन्न कालिजों में यह अभियान चलाया जा रहा है ताकि युवाओं को जागरूक किया जा सके, इस अवसर पर डॉ. अमित कुमार, डॉ. राजीव कुमार, डॉ. डेजी वर्मा और डॉ. शरद पंवार भी उपस्थित रहे,

Back npt 1 august 2023.pdf

Back bhaskar page 13 01 aug...

नेशनल प्रेस हाइमर राष्ट्रीय संस्करण मंगलवार 01 अगस्त 2023 दिल्ली / एनसीआर

शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय में सड़क सुरक्षा पखवाड़ा का समापन

एनपीटी न्यूज मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय, माधवपुरम, मेरठ में शासन द्वारा संचालित सड़क सुरक्षा पखवाड़ा के अंतर्गत सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान के समापन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। अभियान के तहत प्रो. अंजू सिंह, महाविद्यालय प्राचार्य और नोडल अधिकारी सड़क सुरक्षा, जनपद-मेरठ के दिशा निर्देशन में महाविद्यालय सड़क सुरक्षा नोडल अधिकारी प्रो. लता कुमार ने महाविद्यालय छात्राओं को सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई और छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि सड़क सुरक्षा सतत अभियान है और सभी को निरंतर सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक रहना है और अपने आस पास एवं घर परिवार के लोगों को जागरूक करना है। आयोजन में रोड सेफ्टी क्लब के सदस्यों प्रो. अनुजा गर्ग, डा. पूनम भंडारी, डा. ज्योति चौधरी सहित प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. गीता चौधरी, प्रो. मोनिका चौधरी, डा. डेजी वर्मा, डा. मनीषा भूषण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संयोजन महाविद्यालय रोड सेफ्टी क्लब प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।



यहाँ वातावरण समिति प्रभारी डॉ. ज्योति चौधरी के संयोजन में एक व्याख्यान का आयोजन किया गया 'जिम्मेदार युवाओं को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक रहना है और अपने आस पास एवं घर परिवार के लोगों को जागरूक करना है। आयोजन में रोड सेफ्टी क्लब के सदस्यों प्रो. अनुजा गर्ग, डा. पूनम भंडारी, डा. ज्योति चौधरी सहित प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. गीता चौधरी, प्रो. मोनिका चौधरी, डा. डेजी वर्मा, डा. मनीषा भूषण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संयोजन महाविद्यालय रोड सेफ्टी क्लब प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया। आयोजन में 40 छात्राओं को

छात्राओं को दिलाई सड़क सुरक्षा की शपथ

भास्कर ब्यूरो, मेरठ। शहीद मंगल पांडे राजकीय महिला महाविद्यालय माधवपुरम में सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान का समापन किया गया। अभियान के तहत प्रो. अंजू सिंह और नोडल अधिकारी के दिशा-निर्देशन में प्रो. लता कुमार ने छात्राओं को सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई और छात्राओं को संबोधित किया। आयोजन में रोड सेफ्टी क्लब के सदस्यों प्रो. अनुजा गर्ग, डा. पूनम भंडारी, डा. ज्योति चौधरी सहित प्रो. अनीता गोस्वामी, प्रो. गीता चौधरी, प्रो. मोनिका चौधरी, डा. डेजी वर्मा, डा. मनीषा भूषण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संयोजन महाविद्यालय रोड सेफ्टी क्लब प्रभारी प्रो. लता कुमार ने किया।

सड़क सुरक्षा पखवाड़ा
 (दिनांक- 17-07-2023 से
 31-07-2023 तक)